



Арбитражный управляющий обвиняется в хищении имущества Саратовского завода



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области предъявлено обвинение арбитражному управляющему в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (3 эпизода хищения чужого имущества, вверенного виновному, совершенные в особо крупном размере).

По версии следствия, 12 декабря 2012 года решением Арбитражного суда Саратовской области арбитражным управляющим ОАО «Электроисточник» был назначен 37-летний представитель одной из саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. В период осуществления полномочий управляющего обвиняемый, используя свое служебное положение по распоряжению имуществом предприятия, похитил денежные средства предприятия в сумме свыше 12 миллионов рублей, путем их перечисления с расчетного счета завода на расчетные счета трех предприятий своих знакомых, расположенных в Оренбургской области.

В результате грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками регионально следственного управления и полиции арбитражный управляющий был задержан в своем офисе, расположенном в городе Самаре.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По ходатайству следователя обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/912822>